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La intención por el sí bajó, pero aumentó la cantidad de ciudadanos dispuestos a ir a las
urnas, según el estudio de Cifras & Conceptos para Caracol Radio y Red + Noticias.

Si el plebiscito por la paz fuera mañana, el 54% de los colombianos votaría por el Sí y
avalaría los acuerdos de paz logrados por el presidente Juan Manuel Santos con la guerrilla
de las Farc, según la más reciente encuesta Polimétrica sobre intención de voto realizada
para Caracol Radio y Red + Noticias, en alianza con Cifras & Conceptos, que dirige César
Caballero.

A la pregunta, ¿Usted apoya o no apoya el acuerdo final para la terminación del conflicto y
la construcción de la paz? el 54 por ciento respondió que Sí, el 34% que No y el 12%
restante no sabe o no responde.

La cifra por el Sí es inferior a la de agosto pasado, cuando llegaba al 62% en intención de
voto. En agosto, el No tenía 28% y 10% se había manifestado indeciso.

En cambio, subió la cantidad de ciudadanos dispuestos a ir a las urnas. Cuando se le
pregunta si saldrá a votar el 2 de octubre, el 56% dice que sí, el 34% que no votará y el 10%
restante aún no se ha decidido.

La encuesta también muestra que el 58% de los hombres y el 50% de las mujeres apoyan el
acuerdo final del Gobierno con las Farc, mientras que el 34% de los hombres y 34% de
mujeres no lo apoya.

Por edades, quienes mayor apoyo le dan al acuerdo son los mayores de 65 años, con el 73%,
seguidos por quienes tienen entre 56 y 65 años, con 62%. Luego aparecen los jóvenes entre
18 y 25 años, con el 56%; y los ciudadanos con edades entre 46 y 55 años, con 55%. Quienes
menos apoyan el acuerdo son quienes tienen entre 36 y 45 años, con 44% y quienes tienen
entre 26 y 35 años, con 45%.

Por regiones, el mayor apoyo al Sí se observa en la región Caribe (68%), seguida por la
Pacífica (59%), Bogotá (57%), central (52%), oriental (49%) y el eje cafetero (39%).

En la encuesta Polimétrica se pregunta al ciudadano qué tan seguro está de su decisión de
voto para el próximo 2 de octubre, a lo cual el 71% dice que completamente seguro del Sí y
el 76% totalmente seguro de votar por el NO.

Sobre pedagogía para la paz, el 33% dice estar poco informado sobre los acuerdos entre
Gobierno y Farc, el 35% algo informado, el 20 por ciento muy informado y el otro 12%, nada
informado. Si se compara con la encuesta de agosto, cuando en 35% estaba poco informado,
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el 31% algo informado, el 17% muy informado y el otro 17%, nada informado, se concluye
que ha incrementado el interés por conocer los acuerdos.

La encuesta Polimétrica fue realizada entre el 15 y el 20 de septiembre de 2016 por Cifras
& Conceptos para Caracol Radio y Red + Noticias a través de entrevistas presenciales en
los hogares a 3.007 personas mayores de 18 años residentes en Bogotá y las regiones
Caribe, Centro, Eje Cafetero, Oriente y Pacífica, que representan un universo total de 25.8
millones de personas. El margen de errar máximo esperado es de 2,0% con una
confiabilidad del 95%. (VEA LA ENCUESTA COMPLETA Y FICHA TÉCNICA)

http://caracol.com.co/programa/2016/09/23/6am_hoy_por_hoy/1474630703_980326.html

https://drive.google.com/open?id=0ByvFYxFEUt1qU3hLZEg2X0RlRkU
http://caracol.com.co/programa/2016/09/23/6am_hoy_por_hoy/1474630703_980326.html

